

滨州市纪委八届八次全体会议召开

从严治党主体责任落到实处

本报1月20日讯(记者 王晓霜) 20日,中共滨州市纪委八届八次全体会议召开。市委书记、市人大常委会主任张光峰作重要讲话。张光峰强调,要坚持从严依规管党治党,保持力度不减、节奏不变、尺度不松,把全面从严治党主体责任落到实处,坚定不移地推进党风廉政建设和反腐败工作。

张光峰指出,党的十八大以来,市委把党风廉政建设和反腐败工作摆在更加突出的位置,有效地推动了各级党组织

主体责任的落实。各级纪检监察机关聚焦主业主责,有力发挥了“不敢腐”的震慑作用,在全市营造了风清气正的良好环境。

张光峰指出,要以更加有力的措施推进党风廉政建设和反腐败工作,今年要抓好五项重点工作。一是锲而不舍地抓好作风建设,进一步严明纪律要求,加大监督检查和问责力度,驰而不息纠正“四风”,用铁的纪律整治各种顶风违纪行为。二是持续保持惩治腐败的

高压态势,紧抓不放、利剑高悬,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,做到力度不减、节奏不变、尺度不松。三是着力查处群众身边的不正之风和腐败问题,多管齐下、标本兼治,坚决遏制蔓延势头,推动全面从严治党向基层延伸。四是不断加强党员干部思想道德教育,坚持高标准和守底线相结合,进一步筑牢拒腐防变思想防线。五是建立健全发现问题和纠正偏差的有效监督机制,坚持民主集中制,强化党委领导班子内

部监督,破解一把手监督难题,深化体制机制改革,确保党内监督落到实处、见到实效。

会议对今年党风廉政建设和反腐败工作进行了安排部署,要求严明党的纪律,强化党内监督;深化正风肃纪,促进中央八项规定精神落地生根;加大执纪审查力度,保持惩治腐败高压态势;强化责任追究,深入推进主体责任和监督责任落实;加强纪检监察队伍建设,努力做到忠诚干净担当。

“三注重”提升计生工作水平

本报讯 今年以来,洋湖乡围绕全乡计生工作重点,创新工作思路,立足“四个注重”,不断提升计生工作水平,为全乡经济社会发展提供了良好的人口环境。

指导村级修订完善村规民约,增加充实内容,扎实开展村民自治活动,建立适合自身实际的村民自治工作模式,树立典型,推广经验,切实提高计划生育村民自治工作水平。做好各项惠民政策与计生利益导向政策的衔接,除认真执行上级出台的关于对实行计划生育的家庭奖优免补政策外,在集体经济收益分配、困难低保、养老服务等方面给予计生家庭优先照顾,充分调动广大群众实行计划生育的积极性。强化计生网长责任,深化孕产期全程管理服务,加强对流动人口、再生育人员等重点人群的随访服务。扎实推进“关爱女孩行动”,营造有利于女孩健康成长的社会环境。(张翠平)

全市就诊“一卡通”三年内建成

实现患者信息共享,就医更便捷

本报1月20日讯(记者 张牟牵子 通讯员 李健生) 2016年,全市医疗机构将积极推进信息化建设,争取用三年的时间建成全市就诊“一卡通”,市民在全市就诊将特别方便。

据了解,市卫计委将围绕全市就医一卡通和PECS全市一体化的目标,学习先进地/市经验,充分运用“互联网+医疗”模式,推进医院内部信息建设

和全市一二三级医院之间的信息互联互通,力争用三年时间,建成全市就诊“一卡通”信息系统,实现患者信息共享,让市民充分享受信息化带来的就医便捷。同时规划建设市人民医院新区,调整制定市妇幼保健院、中医院和精神卫生中心的规划选址和建设方案,争取2016年整个布局方案落地,加强对孕产妇及新生儿的动态预测,确保“床够用、基础高、费可控”。

为了保证“二胎”政策的实施,市卫计委加强妇幼保健能力建设,实施出生缺陷综合防治工程,加强妇幼保健服务机构标准化建设,规范婚前、孕前、孕产期和新生儿保健服务,完善新的计划生育配套政策措施,加强性别比综合治理,提升妇儿服务保障水平。加强乡村医生的业务培训,提升服务能力,加强村计生主任队伍建设,针对普遍放开二胎生育政策调

整后增加的服务管理任务,进一步加强业务培训,提高基层服务水平。

进一步完善乡镇住院起付线以上全报销政策配套机制,加强对乡镇卫生院、村卫生室管理,提升基层卫生服务满意度;重点支持人才培养引进,设施设备改善,提升中心乡镇卫生院急诊抢救、二级以下常规手术、正常分娩等医疗服务能力,让市民就医更有保障。

北海首家妇女儿童儿童家园开园

本报1月20日讯(记者 谭正正 通讯员 张秀华 李秀燕) 18日,北海经济开发区首家妇女儿童儿童家园正式开园,该园集家长学校(多功能活动室)、图书阅览室、妇女之家、儿童乐园为一体的高标准的妇女儿童儿童家园,覆盖6个村,近7000人,4500余名妇女儿童。

“妇女儿童儿童家园就建在家门口,我们村的妇女儿童不仅能在室外早晨、晚上很好的活动健身,也能不受天气等客观条件的限制,在室内很好的活动,真是为我们妇女儿童做了一件好事、实事。”北海经济开发区马山镇高井村村民张树华说。

该区马山镇妇联利用周末邀请消防官兵为高井社区妇女儿童讲解防火知识,邀请镇计生办工作人员讲解妇女保健知识。同时,组织了儿童健身圈比赛等活动。“这儿不仅成为了儿童们的乐园,也让我们学到了敬老、妇女保健等知识,促进了婆媳、邻里和谐。”张树华说。

该家园不仅为高井社区广大妇女儿童休闲娱乐提供了场所,有利于家长和儿童之间的



儿童乐园为孩子们提供了娱乐场所。

相互交流、相互提高。并且通过举办知识讲座、报告会等形式,提高了广大妇女儿童的知识水平。“下一步我们将以妇女儿童

家园为载体,举办更多有利于妇女儿童发展和成长的活动,把妇女儿童家园打造成妇联基层组织的坚强堡垒和活动中

心,实现服务妇女儿童新常态。”该区马山镇组织委员刘文华说。

阳信县洋湖乡温馨计生惠民

本报讯 今年以来,洋湖乡坚持以广大育龄妇女需求为工作方向,强化服务理念,将温暖送进千家万户。

通过开展丰富多彩的宣传教育活动,在潜移默化中转变群众的婚育观念。在村活动场所设立生育文化之窗宣传栏,营造良好生育文化氛围,充分发挥各庄户剧团作用。

加强基层服务设施建设,更新宣传橱窗内容,增设服务流程图,方便群众办事,受到群众好评。(张翠平)

突出抓计生服务人员素质建设,在思想、作风、业务等方面提质增效,规范计生执法行为;加强乡计生干部的业务知识考核;定期组织技术人员进行交流,计生队伍素质和活力大大增强。

结合每年开展的例行健康体检活动,为育龄群众免费进行优生优育、生殖健康检查等服务。成立计生流动服务队伍,为行动不便育龄妇女上门提供孕检服务。

滨城供电公司确保优质服务

“大姐,您知道咱村里电工的电话么?我想找他看看我家的电表箱是不是正常计数啊。”“我想问下,要是给咱茶棚村电工打电话得多长时间能来啊?”……近日,滨城供电公司暗访组在小管、三河湖等地开展了供电服务质量暗访工作。

滨城供电开展的明察暗访工作由专业人员组成暗访小组,根据阶段性投诉、反映的热点或典型问题,确定近期明察暗访工作的主题,重点围绕供

电质量、服务行为、业扩报装、涉农收费等方面,随机暗访乡镇供电所,认真听取客户意见和建议。

滨城供电公司通过明察暗访工作的开展,对提升公司优质服务质量起到了积极的督促作用,下一步,滨城供电公司将在加强内部暗访的基础上,积极开展内外结合监督,定期召开座谈会,坚持开门纳谏,发挥社会监督的重要作用,促进公司优质服务水平不断提升。(韩志伟)

挂失

滨州市辉煌文教用品有限公司发票领购本丢失,发票代码13716122004,发票号码03561900到03561905,六份发票声明作废。

挂失

博兴县咪咪餐饮娱乐有限公司,营业执照副本丢失注册号:371625200003150;税务登记证副本丢失,证号:372328693146685;组织机构代码证副本丢失,证号:69314668-5;开户许可证丢失,编号4510-02692712;企业公章丢失,章号:3723280008795;财务专用章丢失,现声明作废。

注销公告

无棣程棉纺织有限公司,法人:常洪强,新注册号:9137162357762018M,旧注册号:371623200008289。现决议终止营业,请有关债权人于见报之日起45天内到我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。特此公告

注销公告

无棣鹏展棉业有限公司,法人:马秀明,注册号:371623200017762,现决议终止营业,请有关债权人于见报之日起45天内到我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。特此公告

公告

为规范房屋登记行为,维护房地产交易秩序,保护权利人的合法权益,依据滨州市滨城区人民法院(2015)滨民一初字第342号民事判决书,将坐落于北镇办事处黄河五路534号4号楼东一单元房屋一套(房权证号01-29837,房屋所有权人姜玉梅)过户于任付盼。现应滨州市滨城区人民法院(2015)滨民一初字第342号民事判决书和任付盼的申请,该房屋所有权人应在公告(7日)内交回房屋所有权证(证号:01-29837),逾期视为放弃权利,同时,作废该房屋所有权证。中心将依据滨州市滨城区人民法院(2015)滨民一初字第342号民事判决书及协助执行通知书办理房屋所有权转移登记,并颁发房屋所有权证。特此通告。电话:0543-3375305 3363309